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PROCES-VERBAL nr. 01 

al ședinței extraordinare a Consiliului raional Hîncești 

mun.Hîncești 

din 30 ianuarie 2026   

Total membri ai Consiliului           33 

Prezenți       24 

Absenți     9  Chiriac Tudor, Roșculeț Victor, Gajiu Vasile, Zoină Iurie, Țurcanu Ion, 

Moraru Anatolie, Lambos Elena, Pitușcanu Olga, Șandrovschi Constantin. 

Absenți motivați: 1 Lambos Elena 

La ședință au participat: 

• dna Nicoletta MOROȘANU, Președintele raionului; 

• dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului Hîncești; 

• dl Dmitri VARTIC, Vicepreședintele raionului Hîncești; 

• Ion BUNDUCHI, Șef Oficiul Teritorial Hîncești al Cancelariei de Stat 

• șefi ai serviciilor subordonate Consiliului. 

 

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului: Doamnelor şi Domnilor 

consilieri! Onorată asistenţă! 

 

 În temeiul art. 45.  alin. (2) din Legea privind administrația publică locală am 

emis dispoziția nr.14-d din 26 ianuarie 2026 cu privire la convocarea ședinței 

extraordinare a Consiliului raional. 

 Conform art.19 alin. (2) din Legea menţionată, şedinţa consiliului local este 

deliberativă dacă la ea sunt prezenţi majoritatea consilierilor aleşi. 

 Din 33 de consilieri aleşi, la şedinţa de astăzi sunt prezenţi __23_consilieri. 
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 Ce propuneri sunt referitori la începerea lucrărilor ședinței, dacă avem 

propuneri?  

COLȚA Vasile, consilier raional: De început. 

Notă: a venit consilierul raional  Ududovici Ivan. 

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului: Atunci, este propunerea de a 

începe lucrările ședinței. 

  

     Cine este pentru această propunere vă rog să votaţi. 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului: Şedinţa se consideră deschisă. 

Pentru onorarea drapelului Republicii Moldova vă rog să vă ridicaţi. 

Se intonează imnul. 

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului:Vă mulţumesc. 

 La şedinţa de astăzi asistă: 

- şefi ai serviciilor descentralizate şi desconcentrate. 

 



        Potrivit art.16, alin.(7) al Legii privind administraţia publică locală consiliul 

alege prin vot deschis, cu votul majorităţii consilierilor prezenţi, pentru durata unei 

şedinţe, un preşedinte care o prezidează.  

        Vă reamintesc, că la şedinţa din 16 decembrie 2025, dl MORARU Vasile a fost 

desemnat să semneze procesul-verbal şi deciziile în cazul în care Preşedintele şedinţei 

va fi în imposibilitate de a le semna.  

     Cine este pentru această propunere vă rog să votaţi. 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

MOROȘANU Nicoletta, Președintele raionului: Unanim. Potrivit articolului 

menţionat mai sus preşedintele şedinţei este asistat de Secretarul consiliului.  

Rog președintele să preia conducerea ședinței consiliului, asistat de Secretarul   

consiliului raional. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Stimaţi consilieri, bună ziua. Mai întâi de 

toate vă felicit cu noul an , fie ca în acest an să aveți parte de multă sănătate, realizări 

frumoase pe plan profesional și familiar. În această lună am avut mai mulți omagiați 

din consilieri este dna Vera PĂPUȘĂ, dl Artur CONOVALCIUC, dna Rodica 

DEVIZA, Dna Diana SÎRBU și dl ORHIAN Nicolae, și dl GAJIU Vasile. Vă aducem 

felicitări , să aveți parte de multă sănătate.  

 



Din sală: Aplauze. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Potrivit legii, Secretarul Consiliului 

întocmește procesul verbal. Este necesar să alegem secretariatul ședinței care va fi 

responsabil de numărarea voturilor în ședință. Se propune ca acesta să fie ales din trei 

persoane. 

     Cine este pentru această propunere vă rog să votaţi. 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:   Rog să înaintați candidaturi.  

BARCARI Tatiana, consilier raional: Păpușă Vera. 

OLIȘEVSCHI Sergiu, consilier raional: Țurcan Grigore. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Tașcă Nicolae. 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Este propunere ca în componența 

secretariatului să fie ales Păpușă Vera, Țurcan Grigore, Tașcă Nicolae. Cine este 

pentru această componență nominală, Vă rog votați. 

 

     Cine este pentru această propunere vă rog să votaţi. 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 



  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. Stimaţi consilieri, pentru 

desfăşurarea şedinţei în mod organizat propun să aprobăm un regulament al şedinţei 

de astăzi. Pentru raportarea chestiunii până la 5 minute; pentru întrebări şi propuneri 

până la 7 min. Deasemenea stimaţi colegi, pentru asigurarea ordinii în cadrul şedinţei 

rog să deconectaţi telefoanele. Toţi doritorii, vor lua cuvânt doar cu acordul 

preşedintelui şedinţei şi vor vorbi în microfon. 

     Cine este pentru acest regulament vă rog să votaţi. 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 



Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. Stimaţi consilieri, continuăm 

lucrările şedinţei şi începem examinarea ordinei de zi. Pentru şedinţa Consiliului de 

astăzi se propune proiectul ORDINII DE ZI pe care îl aveţi în faţă.  

În mod corespunzător, menționez că proiectele deciziilor au fost examinate de 

comisiile consultative de specialitate ale Consiliului Raional.      

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

ORDINEA DE ZI PROPUSĂ: 

1. Cu privire la instituirea unităților de personal 

        Raportor: dl Dionis URSU, Șef Secția Administrație Publică, Probleme 

de Secretariat și Protocol 



                    dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui 

 

2. Cu privire la corelarea bugetului raional aprobat pentru anul 2026 cu Legea 

bugetului de stat pentru anul 2026 

                      Raportor: Galina ERHAN, Șef Direcția Generală Finanțe 

3. Cu privire la efectuarea unor modificări şi completări în bugetul raional pentru 

anul 2026  

    Raportor:  Galina ERHAN, Șef Direcția Generală Finanțe 

4. Privind transmiterea activelor din proprietatea publică a bugetului raional 

în  proprietatea publică a administrației publice locale  de nivelul I 

         Raportor: dna Galina ERHAN, Șef Direcția Generală Finanțe 

 

5. Cu privire aprobarea acordului privind transmiterea în folosință gratuită a 

mijloacelor de transport școlar din administrarea Ministerul Educației și 

Cercetării în administrarea și gestiunea Direcției Învățământ Hîncești 

                       Raportor: dna Valentina TONU, Șefa, Direcției Învățământ 

6. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Bobeica” 

   Raportor:  dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                        dl Constantin BABUCI, șeful IMSP „Centrul de Sănătate Bobeica” 

7. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Bujor ” 

    Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                                    Dna Maria DAVID, șefa IMSP „Centrul de sănătate Bujor” 

8. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Ciuciuleni” 

  Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                                  dl Ion CHERDIVARĂ, șeful IMSP „Centrul de Sănătate 

Ciuciuleni” 

9. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate 

Crasnoarmeiscoe ” 

             Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                       dl  Igor DANILCENCO, șeful IMSP „Centrul de Sănătate 

Crasnoarmeiscoe” 

 

10. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Lăpușna-

Pașcani ” 

        Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                       dna Ludmila ANDRONIC, șefa IMSP „Centrul de Sănătate Lăpușna-

Pașcani ”            



11. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Sărata-

Galbenă” 

   Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                        dl Boris LÎSÎI, șeful IMSP „Centrul de Sănătate Sărata-Galbenă ” 

12.  Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Hîncești” 

  Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                              dna Lilia TĂNASE, șefa IMSP „Centrul de Sănătate Hîncești” 

13. Cu privire la casarea unor active a IMSP “Centrul de Sănătate Hîncești”  

                 Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                                  dl Sergiu PASCAL, Specialist principal (jurist)  

14. Cu privire la normele specifice ale Î.M. „Centrul Stomatologic Raional 

Hîncești” 

                  Raportor: Constantin MOCANU, Director-interimar IMSP Centrul 

Stomatologic Raional Hîncești 

15. Cu privire la aprobarea listei beneficiarilor de locuințe sociale în locațiune 
       Raportor: dl Dionis URSU, Șef Secția Administrație Publică, Probleme de 

Secretariat și Protocol 

 

16. Cu privire la aprobarea acordului de transmitere a unor bunuri 

proprietatea raionului Hîncești  

Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui 

 

17. Cu privire la autorizarea lucrărilor de instalare a sistemului fotovoltaic de 

iluminat stradal din com. Secăreni, amplasată pe drumul L522, Drum de 

acces spre s. Secăreni 

Raportor:  Adrian TAȘCĂ, Șef Secția Gospodărie Comunală și Drumuri 

 

18. Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului raional Hîncești nr.07/23 din 

16.12.2025 „Cu privire la aprobarea Programului de întreținere și 

reparație a drumurilor publice pentru anul 2026” 

              Raportor:  Adrian TAȘCĂ, Șef Secția Gospodărie Comunală și Drumuri 

19. Cu privire la desemnarea unui consilier care va semna deciziile Consiliului 

în cazul în care Preşedintele ședinței va fi în imposibilitate de a le semna. 

                           Raportor:  președintele ședinței 

Diverse. Interpelări. Întrebări. 

 

ORDINEA DE ZI VOTATĂ: 

 

1. Cu privire la instituirea unităților de personal 



        Raportor: dl Dionis URSU, Șef Secția Administrație Publică, Probleme 

de Secretariat și Protocol 

                    dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui 

2. Cu privire la corelarea bugetului raional aprobat pentru anul 2026 cu Legea 

bugetului de stat pentru anul 2026 

                      Raportor: Galina ERHAN, Șef Direcția Generală Finanțe 

3. Cu privire la efectuarea unor modificări şi completări în bugetul raional pentru 

anul 2026  

    Raportor:  Galina ERHAN, Șef Direcția Generală Finanțe 

4. Privind transmiterea activelor din proprietatea publică a bugetului raional 

în  proprietatea publică a administrației publice locale  de nivelul I 

         Raportor: dna Galina ERHAN, Șef Direcția Generală Finanțe 

 

5. Cu privire aprobarea acordului privind transmiterea în folosință gratuită a 

mijloacelor de transport școlar din administrarea Ministerul Educației și 

Cercetării în administrarea și gestiunea Direcției Învățământ Hîncești 

                       Raportor: dna Valentina TONU, Șefa, Direcției Învățământ 

6. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Bobeica” 

   Raportor:  dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                        dl Constantin BABUCI, șeful IMSP „Centrul de Sănătate Bobeica” 

7. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Bujor ” 

    Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                                    Dna Maria DAVID, șefa IMSP „Centrul de sănătate Bujor” 

8. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Ciuciuleni” 

  Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                                  dl Ion CHERDIVARĂ, șeful IMSP „Centrul de Sănătate 

Ciuciuleni” 

9. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate 

Crasnoarmeiscoe ” 

             Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                       dl  Igor DANILCENCO, șeful IMSP „Centrul de Sănătate 

Crasnoarmeiscoe” 

 

10. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Lăpușna-

Pașcani ” 

        Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                       dna Ludmila ANDRONIC, șefa IMSP „Centrul de Sănătate Lăpușna-

Pașcani ” 



                        

11. Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Sărata-

Galbenă” 

   Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                        dl Boris LÎSÎI, șeful IMSP „Centrul de Sănătate Sărata-Galbenă ” 

12.  Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Hîncești” 

  Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                              dna Lilia TĂNASE, șefa IMSP „Centrul de Sănătate Hîncești” 

13. Cu privire la casarea unor active a IMSP “Centrul de Sănătate Hîncești”  

                 Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                                  dl Sergiu PASCAL, Specialist principal (jurist)  

14. Cu privire la normele specifice ale Î.M. „Centrul Stomatologic Raional 

Hîncești” 

                  Raportor: Constantin MOCANU, Director-interimar IMSP Centrul 

Stomatologic Raional Hîncești 

15. Cu privire la aprobarea listei beneficiarilor de locuințe sociale în locațiune 
       Raportor: dl Dionis URSU, Șef Secția Administrație Publică, Probleme de 

Secretariat și Protocol 

 

16. Cu privire la aprobarea acordului de transmitere a unor bunuri 

proprietatea raionului Hîncești  

Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui 

 

17. Cu privire la autorizarea lucrărilor de instalare a sistemului fotovoltaic de 

iluminat stradal din com. Secăreni, amplasată pe drumul L522, Drum de 

acces spre s. Secăreni 

Raportor:  Adrian TAȘCĂ, Șef Secția Gospodărie Comunală și Drumuri 

 

18. Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului raional Hîncești nr.07/23 din 

16.12.2025 „Cu privire la aprobarea Programului de întreținere și 

reparație a drumurilor publice pentru anul 2026” 

              Raportor:  Adrian TAȘCĂ, Șef Secția Gospodărie Comunală și Drumuri 

19. Cu privire la desemnarea unui consilier care va semna deciziile Consiliului 

în cazul în care Preşedintele ședinței va fi în imposibilitate de a le semna. 

                           Raportor:  președintele ședinței 

Diverse. Interpelări. Întrebări. 

S-A EXAMINAT: 01/01 Cu privire la instituirea unităților de personal 

        Raportor: dl Dionis URSU, Șef Secția Administrație Publică, Probleme 

de Secretariat și Protocol 



                    dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui 

 
MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune spre examinare chestiunea cu 

nr. 01/01 Cu privire la instituirea unităților de personal. Raportor dl Dionis URSU. 

Întrebări? Avizele? 

 

BOBROV Valeriu, consilier raional: Avizele comisiilor? 

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Stimați 

consilieri, bună ziua. Țin să vă informez că din cele patru comisii consultative de 

specialitate ale Consiliului raional, trei comisii au fost lucrative. Comisia Învățâmânt, 

din lipsă de cvorum, nu a activat. Pentru acest proiect de decizie trei comisii au acordat 

aviz pozitiv.  

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Supun votului proiectul de decizie 

nr.01/01 Cu privire la instituirea unităților de personal.  

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __22___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _0_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Notă: consilierii raionali Colța Vasile, Moraru  Ion nu s-au expus prin vot. 

_______________________________________________________________ 



S-A EXAMINAT: 01/02 Cu privire la corelarea bugetului raional aprobat pentru anul 

2026 cu Legea bugetului de stat pentru anul 2026 

                      Raportor: Galina ERHAN, Șef-interimar Direcția Generală Finanțe 

                                                                       

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune spre examinare chestiunea 

numărul 01/02 din ordinea de zi Cu privire la corelarea bugetului raional aprobat 

pentru anul 2026 cu Legea bugetului de stat pentru anul 2026. Raportor, doamna 

Galina Erhan, șefa Direcției Generale Finanței.  

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Noi am discutat în comisie, dacă sunt întrebări 

la dna Erhan, atunci să le adreseze? 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Avizele comisiilor? 

MORARU TOMA Elena, Secretarul consiliului raional Hîncești: La acest proiect 

de decizie sunt trei avize pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Stimați colegi supun votului proiectul de decizie 

nr.01/02, Cu privire la corelarea bugetului raional aprobat pentru anul 2026 cu Legea 

bugetului de stat pentru anul 2026,  cine este pentru, vă rog votați. 
 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 



S-A EXAMINAT: 01/03 Cu privire la efectuarea unor modificări şi completări în 

bugetul raional pentru anul 2026  

    Raportor:  Galina ERHAN, Șef Direcția Generală Finanțe 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Se propune spre  examinare chestiunea 01/03 din 

ordinea de zi  Cu privire la efectuarea unor modificări şi completări în bugetul raional pentru 

anul 2026 . Raportor dna Galina ERHAN.  

                                                                                                      

COLȚA Vasile, consilier raional: La vot. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Avizele? 

MORARU TOMA Elena, Secretarul consiliului raional Hîncești: Trei comisii, 

avize pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Dacă nu mai sunt întrebări. Supun votului 

proiectul deciziei 01/03 Cu privire la efectuarea unor modificări şi completări în 

bugetul raional pentru anul 2026. Cine este pentru, vă rog votați. 

 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __23___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____01_____. 

 

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _0_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __01_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  O abținere. Mulțumesc. 

Notă: s-a abținut consilierul raional Moraru Ion. 



S-A EXAMINAT: 01/04 Privind transmiterea activelor din proprietatea publică 

a bugetului raional în  proprietatea publică a administrației publice locale  de 

nivelul I 

         Raportor: dna Galina ERHAN, Șef Direcția Generală Finanțe 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Se propune chestiunea cu nr. 01/04 

Privind transmiterea activelor din proprietatea publică a bugetului raional în  

proprietatea publică a administrației publice locale  de nivelul I. Raportor dna Galina 

ERHAN.  Întrebări?  

 

TAȘCĂ Nicolae, consilier raional: Avizele? 

                                                                                                      

MORARU TOMA Elena, Secretarul consiliului raional Hîncești: Proiectul de 

decizie a primit 3 avize pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  supun votului proiectul deciziei numărul 

01/04 Privind transmiterea activelor din proprietatea publică a bugetului raional în  

proprietatea publică a administrației publice locale  de nivelul I. Cine este pentru, vă 

rog votați. 

 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 



S-A EXAMINAT: 01/05 Cu privire aprobarea acordului privind transmiterea în 

folosință gratuită a mijloacelor de transport școlar din administrarea Ministerul 

Educației și Cercetării în administrarea și gestiunea Direcției Învățământ Hîncești 

                       Raportor: dna Valentina TONU, Șefa Direcției Învățământ 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Trecem la examinarea următoarei chestiuni. 

Se propune chestiunea cu nr. 01/05 din ordinea de zi  Cu privire aprobarea acordului 

privind transmiterea în folosință gratuită a mijloacelor de transport școlar din 

administrarea Ministerul Educației și Cercetării în administrarea și gestiunea 

Direcției Învățământ Hîncești. Raportor: dna Valentina TONU. 

 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: S-a discutat și în comisii. La vot. 

DEVIZA Rodica, consilier raional: Avizele comisiilor? 

                                                                                                      

MORARU TOMA Elena, Secretarul consiliului raional Hîncești: Acest proiect 

de decizie a fost dezbătut în trei comisii de specialitate și a primit 3 avize pozitive.  

BOBROV Valeriu, Președintele ședinței: supun votului proiectul de decizie 01/05 

Cu privire aprobarea acordului privind transmiterea în folosință gratuită a 

mijloacelor de transport școlar din administrarea Ministerul Educației și Cercetării 

în administrarea și gestiunea Direcției Învățământ Hîncești cine este pentru, vă rog 

să votați?  

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 



Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/06 Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de 

Sănătate Bobeica” 

   Raportor:  dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                        dl Constantin BABUCI, șeful IMSP „Centrul de Sănătate Bobeica” 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Trecem la examinarea următoarei 

chestiuni. Se propune chestiunea cu nr. 01/06 Cu privire la normele specifice ale 

IMSP „Centrul de Sănătate Bobeica”. Avizele? 

                                                                                                      

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei avize 

pozitive. 

COLȚA Vasile, consilier raional: Eu la Comisia Buget și finanțe am avut o 

propunere ca dna Grigoraș să facă un raport la toate centrele medicale câți întradevăr 

activează medici, sunt întărite unitățile, dar câți întradevăr lucrează? Am o informație 

că prin sate nu se angajează oameni la lucru pentru că unul ține două, trei funcții. Să 

vedem care este situația, noi ne adunăm la ședința consiliului și fixăm tot ceea ce a 

fost. Nimeni nu vine cu propunere să schimbe ceva, tot e unanim. Nu contribuim cu 

nimic. Ași vrea să ne faceți o informație, și ași vrea ca la ședința aceasta să participe 

toți șefii de direcții,  să fie prezenți aici. Dna Grigoraș aveți ceva, sau facem data 

viitoare dacă nu sunteți pregătită? 

GRIGORAȘ Aliona, Vicepreședintele raionului: Stimate domnule consilier, eu am 

să dau răspuns în scris.  

COLȚA Vasile, consilier raional: Eu sunt mulțumit. 

ORHIAN Nicolae, consilier raional: Noi vrem la ședința consiliului să ne deie 

răspuns în scris la toți. Să fie așa în pachet răspunsul. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Domnilor consilieri, nu este o problemă. 

Doar solicitați. O să vă dăm în scris. 

GRIGORAȘ Aliona, Vicepreședintele raionului: Noi să transmitem în poșta 

electronică. 

MORARU Ion, consilier raional: Alături de această informație, eu solicit pentru 

ședința următoare ca la toate proiectele trasnfrontaliere, care le avem ieri în ședință, 

în Comisia Agricultură am pus întrebarea, să fie prezentate echipele de management. 

Fiindcă noi votăm toate contribuțiile pentru aceste proiecte. Asta este bine, că vin 

proiectele. Dar eu aș vrea să văd concret cine sunt membrii echipelor de management. 

Și cred că toți, cum îi zic, consilierii  sunt interesați pentru a fi transparent această 

componență. Mulțumesc. 



 

 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Dl Moraru numai Dvs., solicitați sau și alți 

consilieri vor această informație. 

MORARU Ion, consilier raional: Eu am spus ca informația să fie în cadrul 

consiliului. Supun votului proiectul deciziei 01/06 Cu privire la normele specifice ale 

IMSP „Centrul de Sănătate Bobeica”. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/07 Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de 

Sănătate Bujor ” 

    Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                                    Dna Maria DAVID, șefa IMSP „Centrul de Sănătate Bujor” 

                                                                                                                                   
MORARU Vasile, Președintele ședinței: Trecem la examinarea următoarei 

chestiuni. Se propune chestiunea cu nr. 01/07 din ordinea de zi  Cu privire la normele 

specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Bujor ”. Avizele comisiilor? 



                                                                                                      

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei avize 

pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Întrebări la proiectul de decizie? Supunem 

votului proiectul deciziei 01/07. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/08 Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de 

Sănătate Ciuciuleni” 

         Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 
                                  dl Ion CHERDIVARĂ, șeful IMSP „Centrul de Sănătate 

Ciuciuleni” 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune chestiunea cu nr. 01/08 din 

ordinea de zi  Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate 

Ciuciuleni”. Avizele comisiilor? 

                                                                                                                                                                                                           

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei avize 

pozitive. 



MORARU Vasile, Președintele ședinței: Întrebări la proiectul de decizie? Supunem 

votului proiectul deciziei 01/08. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/09 Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de 

Sănătate Crasnoarmeiscoe ” 

             Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                       dl  Igor DANILCENCO, șeful IMSP „Centrul de Sănătate 

Crasnoarmeiscoe” 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune chestiunea cu nr. 01/09 din 

ordinea de zi  Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate 

Crasnoarmeiscoe ”. Avizele comisiilor? 

                                                                                                                                                                                                           

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei avize 

pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Întrebări la proiectul de decizie? Supunem 

votului proiectul deciziei 01/09. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 



     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/10 Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de 

Sănătate Lăpușna-Pașcani ” 

        Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                       dna Ludmila ANDRONIC, șefa IMSP „Centrul de Sănătate Lăpușna-

Pașcani ” 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune chestiunea cu nr. 01/10 din 

ordinea de zi  Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate 

Lăpușna-Pașcani ”. Avizele comisiilor? 

                                                                                                                                                                                                           

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei avize 

pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Întrebări la proiectul de decizie? Supunem 

votului proiectul deciziei 01/10. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 



PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/11 Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de 

Sănătate Sărata-Galbenă” 

   Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                        dl Boris LÎSÎI, șeful IMSP „Centrul de Sănătate Sărata-Galbenă ” 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune chestiunea cu nr. 01/11 din 

ordinea de zi  Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate Sărata-

Galbenă”. Avizele comisiilor? 

                                                                                                                                                                                                           

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei avize 

pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Întrebări la proiectul de decizie? Supunem 

votului proiectul deciziei 01/11. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 



PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/12 Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de 

Sănătate Hîncești” 

  Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                              dna Lilia TĂNASE, șefa IMSP „Centrul de Sănătate Hîncești” 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune chestiunea cu nr. 01/12 din 

ordinea de zi  Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate 

Hîncești”. Avizele comisiilor? 

                                                                                                                                                                                                           

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei avize 

pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Întrebări la proiectul de decizie? Supunem 

votului proiectul deciziei 01/12. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  



PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/13 Cu privire la casarea unor active a IMSP “Centrul de 

Sănătate Hîncești”  

                 Raportor: dna Aliona GRIGORAȘ, Vicepreședintele raionului 

                                  dl Sergiu PASCAL, Specialist principal (jurist)  

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune chestiunea cu nr. 01/12 din 

ordinea de zi  Cu privire la normele specifice ale IMSP „Centrul de Sănătate 

Hîncești”. Avizele comisiilor? 

                                                                                                                                                                                                           

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei avize 

pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Întrebări la proiectul de decizie? Supunem 

votului proiectul deciziei 01/13. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 



Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/14 Cu privire la normele specifice ale Î.M. „Centrul 

Stomatologic Raional Hîncești” 

                  Raportor: Constantin MOCANU, Director-interimar IMSP Centrul 

Stomatologic Raional Hîncești 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune chestiunea cu nr. 01/14 din 

ordinea de zi  Cu privire la normele specifice ale Î.M. „Centrul Stomatologic Raional 

Hîncești”. Avizele comisiilor? 

                                                                                                                                                                                                           

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii, 

avize pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Întrebări la proiectul de decizie? Supunem 

votului proiectul deciziei 01/14. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 



IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Domnule președinte, fiindcă este legat de viața 

și sănătatea oamenilor, vrem să vă aduc la cunoștință că data viitoare, când vom avea 

ședință, să fie prezenți șefii de la serviciile desconcentrate ANSA și Centrul de 

Sănătate. Pentru că, după cum știți, noi astăzi suntem în raionul Hîncești în carantină, 

unde avem patru focare. Rabie,  avem pesta porcină  și avem gripa aviară. Ar fi de 

dorit ei să fie. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Domnule consilier, eu am o propunere, 

dacă  acceptați. 

IONIȚĂ Sergiu, consilier raional: Când noi votăm pe anul viitor sau anul ăsta, când 

votăm pentru banii pentru situații excepționale, asta am avut în vedere. Asta e 

minimal.  

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Eu vă propun, domnul consilier, dacă 

doriți dumneavoastră, când o să avem comisie excepțională sau o intervenție, vă 

invităm ca consilier să dați întrebări, să vă clarificați. Domnul Colța, aveți vreo 

întrebare?  

COLȚA Vasile, consilier raional: Da. Stimați colegi, noi avem șeful Cancelariei, să 

ne raporteze el. El trebuie să știe mai bine ca toți. Și este vicepreședinte Vartic, spuneți 

care este situația? Este Moraru acolo, de ce să chemăm noi oamenii, să îi stricăm din 

lucru? 

TAȘCĂ Nicolae, consilier raional: Atât de mult mă bucur când consilierei vor să-ți 

informeze și vor să cunoască foarte multe. Referitor la subiectul dat cu criza care este 

în răion. Noi avem comisia situații excepționale raionale. Toate procesele verbale ale 

ședinței sunt la doamna președinte. Și sunt publice. Și adică în orice moment putem 

să ridicăm informația, să ne informăm și să cunoaștem. Și deja ulterior, dacă avem 

careva sugestii, să venim cu sugestii de îmbunătățire. Dacă vrem să ne informăm, 

avem toată informația. Avem toată informația.  

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Domnul Nicolae Tașcă. Practic, domnul 

Ioniță, a ridicat întrebarea. Parcă el e din domeniul specialității cu întrebări cu ANSA. 

Dl Bunduchi, vă rog. 

BUNDUCHI Ion, Șeful Oficiului teritorial al Cancelariei de Stat: Domnul Vasile 

Colța, mulțumesc  că aveți grijă să mă vizați de fiecare dată în ședință. Șeful Oficiului 

teritorial al Cancelariei de Stat nu este obligat să deie careva raportări în ședința 

consiliului. Totodată, vreau să vă spun că sunt membrul al Comisiei Situații 

Excepționale și întrebarea dată a fost de foarte multe ori discutată la ședința Comisiei 

Situații Excepționale. Dacă trebuie să fie prezenți careva șefi ai structurilor 

desconcentrate, ca să vină cu un raport în fața Dvs. trebuie cel puțin să-mi spuneți și 

data viitoare vor raporta pe crizele care le-am avut și care le avem în raion. Totodată 

puteți să veniți la ședința Comisiei așa cum au fost prezenți și primarii.          

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Chiar e binevenită propunerea domnului 

Ioniță, pentru că chiar eu cred că e în domeniul sănătății și e competent în domeniul 



care l-a efectuat și chiar vreau să venim să dați ceva întrebări clarități la raportorii 

care o să fie cu serviciul. Da, domnule vicepreședinte, vă rog. 

VARTIC Dmitri, vicepreședintele raionului Hîncești: Bună ziua, stimați consilieri. 

Să știți că vicepreședintele pe domeniul agricol, el niciodată nu se eschivează să dea 

un răspuns la o întrebare atunci când este pusă întrebarea. Și ceea ce ține de situația 

în raion la moment, din punct de vedere a bolilor de carantină, aici mă refer la Piesta 

Porcină și la Rabie. Piesta Porcină, după cum știți, în linii mari, noi am avut situația 

din vară din localitatea Cărpineni, acolo în 5 gospodării au fost depistate această 

boală, toate au fost non-profesionale, s-au luat toate măsurile conform protocoalelor 

celor de la ANSA și toate au fost trecute prin Comisia Situații Excepționale. La 

moment avem un focar de piesta porcină africană în Boghiceni, într-o exploatație 

profesionistă, acolo unde avem și o autorizație sanitar-veterinară emisă în 2022, la 3 

iunie. Toate măsurile necesare au fost luate în vederea izolării și excluderii acestui 

focar, au fost cei de la ANSA-Centru și au evaluat condițiile de biosecuritate a acestei 

ferme zootehnice și vreau să vă asigur că noi ca și membri ai Comisiei Situații 

Excepționale luăm toate măsurile pentru a nu admite răspândirea acestor maladii. 

Ceea ce ține de rabie, în raion avem mai multe focare de rabie și cel mai nou sunt 

întâlnite focare de rabie la animalele domestice, la bovine. La Șipoteni, Cărpineni și 

la Fundul-Galbenei și Ciuciuleni. Vă mulțumesc. 

MORARU Ion, consilier raional: Stimați colegi, Comisia Situații Excepționale care 

de fapt este obligată să vină cu planul de măsuri concrete dar cu părere de rău eu 

observ Comisia Situații Excepționale din raion doar este cu titlu de constatator. Dar 

monitorizarea pe urmă nu aduce nimeni la cunoștință. Deaceea doamnă președinte, în 

calitate de președinte al acestei comisii vă rog să luați în considerare aceste obiecții. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Domnul Moraru, eu sunt membru al 

Comisia Situații Excepționale și vă asigur că la orice ședință noi votăm un plan de 

acțiuni care este publicat și se verifică fiecare punct dacă s-a efectuat sau nu. 

S-A EXAMINAT: 01/15 Cu privire la aprobarea listei beneficiarilor de locuințe 

sociale în locațiune 
       Raportor: dl Dionis URSU, Șef Secția Administrație Publică, Probleme de 

Secretariat și Protocol 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune chestiunea cu nr. 01/15 din 

ordinea de zi  Cu privire la aprobarea listei beneficiarilor de locuințe sociale în 

locațiune. Avizele comisiilor? 

                                                                                                                                                                                                           

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii, 

trei avize pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Întrebări la proiectul de decizie? Supunem 

votului proiectul deciziei 01/15. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 



     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/16 Cu privire la aprobarea acordului de transmitere a 

unor bunuri proprietatea raionului Hîncești  

Raportor: dl Sergiu PASCAL, specialist principal (jurist), Aparatul 

Președintelui 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune chestiunea cu nr. 01/16 din 

ordinea de zi  Cu privire la aprobarea acordului de transmitere a unor bunuri 

proprietatea raionului Hîncești . Avizele comisiilor? 

                                                                                                                                                                                                           

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii, 

avize pozitive. 

COLȚA Vasile, consilier raional: La vot. 

PASCAL Sergiu, specialist principal (jurist), Aparatul Președintelui: Stimați 

consilieri, în urma examinării proiectului a parvenit solicitarea din partea direcției 

școlii Lomonosov, în pct.1 numărul cadastral 5301206.604.02 să fie exclus, acolo 

este cazangeria veche și este un utilaj care nu poate fi demontat. În situația dată 

noi nu putem transmite încăperea dată către Pasărea Albastră. Este propunerea de 

a exclude punctul dat, de a face claritate, noi o excludem, acolo este o încăpere 

izolată. Aceasta este solicitarea lor. 

 



MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Este vorba de 

un garaj, unde este o cisternă care stă la balanța Liceului Teoretic „M.Lomonosov”. 

Este necesar să clarificăm această situație. Noi nu discutăm despre excluderea 

proiectului de decizie, doar se ropune ca la pct.1, excluderea a obiectului cu numărul  

cadastral 5301206.604.02 cu suprafaţa totală de 69,0 m². Acest garaj este folosit 

de facto de către „Lomonosov”, dar de iure este dat în comodat la instituția 

„Pasărea Albastră”. În acest garaj se află o cisternă veche care este îngropată în 

pământ și este în evidența contabilă a Liceului Teoretic „M.Lomonosov”. Din acest 

motiv transmiterea acestui garaj este imposibil. La moment scoatem acest garaj și 

ulterior o să revenim la acest obiect, dacă o să fie necesar. 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Supunem votului modificarea propusă de 

dl Pascal la proiectul deciziei 01/16. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Supunem votului proiectul deciziei 01/16 

Cu privire la aprobarea acordului de transmitere a unor bunuri proprietatea 

raionului Hîncești . Cine este pentru, vă rog votați. 

 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  



Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

 

S-A EXAMINAT: 01/17 Cu privire la autorizarea lucrărilor de instalare a 

sistemului fotovoltaic de iluminat stradal din com. Secăreni, amplasată pe 

drumul L522, Drum de acces spre s. Secăreni 

Raportor:  Adrian TAȘCĂ, Șef Secția Gospodărie Comunală și Drumuri 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune chestiunea cu nr. 01/17 din 

ordinea de zi  Cu privire la autorizarea lucrărilor de instalare a sistemului fotovoltaic 

de iluminat stradal din com. Secăreni, amplasată pe drumul L522, Drum de acces 

spre s. Secăreni. Raportor Adrian TAȘCĂ.  

 

TAȘCĂ Nicolae, consilier raional: Avizele comisiilor? 

                                                                                                                                                                                                           

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Trei comisii, 

avize pozitive. Și întradevăr în urma intervenirii dlui consilier Levinschi Igor, la pct.3 

sintagma „consultativă” se propune a fi exclusă. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Întrebări? Supun votului proiectul deciziei 

01/17. Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  



Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/18 Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului raional 

Hîncești nr.07/23 din 16.12.2025 „Cu privire la aprobarea Programului de 

întreținere și reparație a drumurilor publice pentru anul 2026” 

              Raportor:  Adrian TAȘCĂ, Șef Secția Gospodărie Comunală și Drumuri 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Se propune chestiunea cu nr. 01/18 din 

ordinea de zi  Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului raional Hîncești nr.07/23 

din 16.12.2025 „Cu privire la aprobarea Programului de întreținere și reparație a 

drumurilor publice pentru anul 2026”. Raportor Adrian TAȘCĂ.  

 

LOGHIN Anatolie, consilier raional: Avizele? 

                                                                                                                                                                                                           

MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Acest proiect 

de decizie, trei avize pozitive. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Întrebări?  

MORARU Ion, consilier raional: Ieri în cadrul Comisiei de Agricultură au fost 

propuse ca aceste resurse financiare în jurul de 1 mln și ceva să fie îndereptate pentru 

elaborarea acestor proiecte tehnice strategice. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Dl Andrian, vă expuneți? 

ORHIAN Nicolae, consilier raional: Aceasta a fost o solicitare ca atunci când va fi 

redistribuirea banilor, mai bine să meargă către proiecte tehnice. 



MORARU TOMA Elena, Secretarul Consiliului raional Hîncești: Această a fost 

o propunere pentru următoarea ședință, când va fi redistribuirea acestor bani. 

MORARU Ion, consilier raional: Stimați colegi, eu am spus pentru pregătirea 

ședinței următoare. 

MORARU Vasile, Președintele ședinței:  Supun votului proiectul deciziei 01/18 Cu 

privire la modificarea Deciziei Consiliului raional Hîncești nr.07/23 din 16.12.2025 

„Cu privire la aprobarea Programului de întreținere și reparație a drumurilor 

publice pentru anul 2026.  Cine este pentru, vă rog votați. 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __24___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____0_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PDCM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSRM- Pro _03_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PPDA- Pro _02_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PLDM- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi  

PNL- Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __0_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Unanim. 

S-A EXAMINAT: 01/26 Cu privire la desemnarea unui consilier care va semna 

deciziile Consiliului în cazul în care Preşedintele ședinței va fi în imposibilitate 

de a le semna 

                           Raportor: președintele ședinței  

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Ultimul proiect de decizie  nr.01/19 Cu 

privire la desemnarea unui consilier care va semna deciziile Consiliului în cazul în 

care Preşedintele ședinței va fi în imposibilitate de a le semna.  Propuneri. 

 

BOBROV Valeriu, consilier raional: Dl OLIȘEVSCHI. 

 



COLȚA Vasile, consilier raional: Ion MORARU. 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Aveți dreptul toți să propuneți, eu le voi 

pune la vot pe toate propunerile. Mai sunt candidaturi?  Dl Moraru, Vă retrageți? 

 

ȚURCAN Grigore, consilier raional: Puneți la vot. 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Dl Moraru, Vă retrageți? 

 

MORARU Ion, consilier raional: Nu. 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Avem două candidaturi, le supun votului 

pe rând. 

 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: Cine este pentru candidatura domnului 

consilier OLIȘEVSCHI Sergiu, vă rog să votați. 

 

Cine este pentru ? Împotrivă ? S-a abținut? 

     Pro __14___, împotrivă ____0_____, s-au  abţinut ____10_____. 

  

Rezultatele votării per fracțiune: 

PP PAS- Pro _12_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __0_ voturi 

PSDE - Pro _0_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __01_ voturi 

PDCM- Pro _0_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __01_ voturi 

PSRM- Pro _0_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __03_ voturi 

PPDA- Pro _01_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __01_ voturi 

PLDM- Pro _0_ voturi , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __01_ voturi  

PNL- Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  abținut __01_ voturi 

Consilier independent Ioniță Sergiu Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __01_ voturi 

Consilier independent Bogdan Zinaida Pro _01_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-

au  abținut __0_ voturi 

Consilier independent Sîrbu Diana Pro _0_ vot , împotrivă ___0__voturi , s-au  

abținut __01_ voturi 

MORARU Vasile, Președintele ședinței: 14 voturi. A trecut candidatura dlui 

Olișevschi.  

Notă: consilierul Olișevschi Sergiu s-a abținut de la vot.  

 




